

淮北市新能源汽车推广应用提速

日前，据《安徽省经济和信息化厅 安徽省发展和改革委员会关于2021年度新能源汽车推广应用目标任务完成情况考核评估结果的通报》，我市2021年度新能源汽车推广应用综合考评摘得“探花”，创近年来最好水平。

近年来，我市积极推进新能源汽车推广应用，加快充电基础设施配套建设，新能源汽车推广快速增长。目前，全市新能源汽车保有量6837辆，2021年全年推广新能源汽车2189辆，折合标准车辆5038辆，实现大幅增长（同比593%）；2022年1-10月份，新增新能源汽车3090辆，继续保持快速增长的态势。

新能源汽车的快速推广主要得益于各级政策的支持和新能源汽车通行环境不断优化。我市城市公交、出租汽车、环卫等公共领域，近两年新增或更新车辆全部为新能源汽车，同时探索开展换电重卡应用。充电桩等充换电基础设施加快建设，便利高效的充电网络不断完善。目前，全市已建设各类电动汽车充电桩近500个；2021年新建电动汽车充电桩109个，同比增长148%；2022年建设电动汽车充电桩184个，继续保持快速增长。

充分利用各种平台和媒体，加大对新能源汽车推广的宣传力度。作为全省5个新能源汽车下乡活动举办城市之一、皖北唯一，我市于2022年率先启动新能源汽车下乡活动，期间推出一系列本地优惠政策，继续推动新能源汽车应用和充换电基础设施建设，进一步引导居民绿色出行，助力经济绿色低碳转型，助力我市新能源汽车零部件产业高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/190676.html>